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 CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2021/2021 

56ª SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) pontualmente às 15 horas, no 

plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do 

Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal desta urbe, sob 

a Presidência do Titular do cargo Presidente Rubens Darlan de Morais Lobo (PTB); Secretariada pelo Vereador 

José Adauto Araújo Ramos (PTB); 2º Secretário, como também, os Servidores da Casa, o Assessor Jurídico Dr. 

Erivaldo Oliveira dos Santos e o Servidor Micael Oliveira.  Estavam presentes os Vereadores: Antônio Vieira Neto 

(PTB), Cícero Fábio Ferreira de Matos (REDE), Cícero José da Silva (PSD), Firmino Neto Calú (PSB), Francisco 

Rafael do Nascimento Rolim (PODEMOS), Jacqueline Ferreira Gouveia (REPUBLICANOS), José David Araújo da 

Silva (PTB), José Ivanildo Rosendo do Nascimento (DC), José João Alves de Almeida (PSB), José Nivaldo Cabral 

de Moura (PTB), Lucas Rodrigues Soares Neto (MDB), Márcio André Lima de Menezes (PTB), Pedro Reginaldo 

da Silva Januário (REPUBLICANOS), Raimundo Farias Gregório Júnior (MDB), Rosane Matos Macêdo 

(CIDADDANIA) e Willian dos Santos Bazílio. Estavam ausentes os Vereadores: Cícero Claudionor Lima Mota 

(PMN), Hebert de Morais Bezerra (PSDB) e Yanny Brena Alencar Araújo (PL). Após a chamada dos Vereadores, 

no pequeno expediente, o Presidente pergunta se tem algum Vereador que deseja que a Ata Ordinária e 

Extraordinária do dia 14 de setembro de 2021 sejam lidas na íntegra ou em partes. Sem questionamentos o 

Presidente coloca as Atas em votação, aprovadas. O Presidente autoriza o Assessor fazer leitura da Leitura das 

correspondências recebidas destinadas a Mesa Diretora. Encontra-se na Casa o atestado médico do Vereador 

Claudionor Mota justificando sua ausência na Sessão de hoje, como também, existem dois Vetos oriundos do 

Poder Executivo Municipal. Veto nº 08, pelo presente encaminho a colenda Casa as razões de Veto exarado do 

Projeto de Lei em referência de iniciativa do Poder Legislativo. Veto nº 08 ao Projeto de Lei de autoria do Vereador 

Raimundo Farias Gregório Júnior, que Versa sobre a criação de pontos de doação de sangue em unidades 

básicas de saúde e outros estabelecimentos de saúde, em datas específicas, bem como, campanhas que estimule 
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a adoção por parte da população de Juazeiro do Norte Ceará, acostado ao veto se encontra as razões do veto e 

cópia do corpo da Lei; Veto nº 09 ao Projeto de Lei de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, que regulamenta 

a carga horária dos profissionais e tradutores de intérpretes da língua brasileira de sinais libras e adota outras 

providências. Veto com justificativa, considerações finais e também cópia do corpo da Lei anexada ao Projeto de 

Lei. O Presidente encaminha os Vetos aos Vereadores Raimundo Jr., a Vereadora Jacqueline Gouveia e as 

Comissões Competentes da Casa. O Presidente nomeia uma Comissão formada pelos Vereadores Rafael 

Cearense e Cap. Vieira para conduzirem o Senhor Batista Crispim a Mesa dos Trabalhos para que o mesmo 

possa fazer uso da Tribuna no Grande Expediente. Autoriza o Assessor fazer a leitura dos requerimentos por 

escritos apresentados pelos Vereadores: Raimundo Jr., Fábio Matos, Rosane Macedo, Jacqueline Gouveia, 

Cicinho Cabeleireiro, Rafael Cearense, Ivanildo Rosendo, Willian Bazílio (Bilinha), Cap. Vieira. Continuado, o 

Presidente pergunta se os requerimentos por escritos são objetos de deliberação, autoriza que sejam 

encaminhados a quem de direito. Pergunta se algum Vereador deseja fazer requerimento Verbal. Pela ordem 

foram os seguintes edis que fizeram requerimentos verbais: Janu, Cap. Vieira, Adauto Araújo, Jacqueline Gouveia, 

Rafael Cearense, Lucas do Horto, Ivanildo Rosendo,Willian Bazílio (Bilinha), David Araújo, Fábio Matos. O 

Presidente pergunta se os requerimentos Verbais são objetos de deliberação, sim. Autoriza a encaminhar a quem 

de direito e pergunta se tem algum Projeto dando entrada na Casa. Autoriza a leitura. Projeto de Indicação de 

autoria do Vereador Raimundo Jr, que Dispõe sobre a criação de estacionamentos gratuitos de bicicletas em 

locais abertos à frequência de público e dá outras providências. Pergunta se o Projeto é objeto de deliberação. 

Encaminha as Comissões Competentes. Pergunta se tem alguma matéria sendo devolvida das Comissões 

Competentes, não. No grande expediente, o Presidente passou a palavra para o Senhor Batista Crispim para 

fazer seus esclarecimentos. O Senhor Batista Crispim veio falar sobre a UNICONJ- Unidade Comunitária do Novo 

Juazeiro. Segundo o mesmo, a referida instituição foi invadida pela Guarda Municipal e pelo Secretário Dorian 

Lucena, de forma ilegal. O Senhor aproveitou para pedir o apoio da Casa Legislativa em relação a essa questão. 

O Presidente ainda concedeu a palavra para a Senhora Elenita que também teceu comentários sobre os 

questionamentos trazidos pelo Senhor Crispim. Em seguida, se pronunciaram sobre o tema e fizeram duras 

criticas ao Secretário Dirian Lucena, os seguintes edis: Adauto Araújo, Cap. Vieira,Willian Bazílio (Bilinha), Janu, 

Nivaldo Cabral, Márcio Jóias, Ivanildo Rosendo. O Presidente Darlan Lobo pede ao Senhor Crispim que o autorize 

a encaminhar seu pronunciamento ao Ministério Público juntamente com o procedimento que o mesmo fez ao MP. 

Em seguida se pronunciou sobre o tema o Vereador Rafael Cearense que convocou o Secretário Dorian Lucena 

para vir a Casa apresentar sua versão dos fatos. O Senhor Crispim finalizou suas palavras. Continuando os 

trabalhos, o Presidente pediu para deliberar os pedidos feitos pelos Vereadores Cap. Vieira e Rafael Cearense, 



 

 

   

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 – Telefone (088) 3511-1976 

 

  

3 

 

porém, houve discordância entre os edis Cap. Vieira e Márcio Jóias. O Presidente deixou para deliberar os 

pedidos dos edis na próxima Sessão para não descumprir o Regimento Interno da Casa. Após, o Presidente 

facultou a palavra pelos 10 minutos aos seguintes edis: Cap. Vieira, Adauto Araújo, que foi aparteado pelo 

Vereador Janu e Ivanildo Rosendo. Em seguida, em uso aos 10 minutos, se pronunciou o Vereador Janu, sendo 

aparteado pelos seguintes edis: Lucas do Horto, Cap. Vieira, Ivanildo Rosendo. Pelos 10 (dez) minutos se 

pronunciou o Vereador Rafael Cearense, sendo aparteado pelo Vereador David Araújo. Dando continuidade ao 

uso do tempo por 10 minutos, o Vereador Willian Bazílio (Bilinha) se pronunciou sendo aparteado pelos edis: 

Janu, Adauto Araújo. Em seguida, pelos 10 minutos falou o Vereador Ivanildo Rosendo, logo após, o Vereador 

Márcio Jóias sendo aparteado pelo Vereador Rafael Cearense e finalizando o Vereador Nivaldo Cabral, este 

solicitou que na próxima Sessão fosse enviado Ofício ao MP sobre investigação de Caso de Nepotismo na Gestão 

do Prefeito Glêdson Bezerra. Em seguida, o Vereador Darlan Lobo corroborou com o que disse o Vereador 

Nivaldo Cabral endossando o requerimento solicitado pelo mesmo destinado ao Ministério Público. Sem pauta 

para votação, o Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, dos funcionários da Imprensa e todo 

cidadão que nos assiste pela internet através das redes sociais do Poder Legislativo e convida a todos para 

observar um minuto de silêncio em pesar pelos 10 anos do falecimento do Ex Vereador Amarilio Pequeno e do 

Policial Civil Dedé Bezerra, a pedido do Vereador Fábio Matos e Rosane Macedo, e da Senhora Terezinha Ribeiro 

Salviano, em nome da Casa, declaro encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

CERTIFICO que os originais da leitura das correspondências, requerimentos, projetos de lei, Resolução, votações 

e pronunciamentos se encontram disponível para consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro 

desta Casa Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. O referido é verdade DOU FÉ.  

Link de acesso: 

‘ 

Link de acesso: https://www.youtube.com/watch?v=B2coJdUuMUk 
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